



ЛОЗУВАТСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
КРИВОРІЗЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ,
МОЛОДІ ТА СПОРТУ

Н А К А З

«20» жовтня 2023р.

с. Лозуватка

№ 97

Про затвердження
плану заходів
ментального здоров'я

На виконання наказу департаменту освіти і науки облдержадміністрації «Про затвердження Програми ментального здоров'я «Розбудова системи психологічної допомоги та психосоціальної підтримки в освітній галузі Дніпропетровщини», з метою реалізації Всеукраїнської програми ментального здоров'я «Ти як?», пріоритетного проекту Міністерства освіти і науки України в сфері психологічної допомоги та психосоціальної підтримки всім учасникам освітнього процесу «Стратегія забезпечення психічного здоров'я в сфері освіти на всіх рівнях»

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити план заходів щодо реалізації Програми ментального здоров'я «Розбудова системи психологічної допомоги та психосоціальної підтримки в освітній галузі Дніпропетровщини» на 2023-2024р. (додається).
2. Відділу освіти управління щомісячно до 03 числа, що наступає за звітним періодом, інформувати департамент освіти і науки облдержадміністрації про стан виконання плану заходів щодо реалізації Програми.
3. Керівникам закладів загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти, КУ «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» Лозуватської сільської ради надавати інформацію щодо виконання Плану заходів до відділу освіти управління до 01 числа, що наступає за звітним періодом за формою (додається).
4. Координацію роботи покласти на Комар Л.А., заступника начальника управління, контроль залишаю за собою

Начальник управління

Ніна ХАРЧУК

Ознайомлена: Комар Л.А. _____

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ управління освіти і науки

Лозуватської сільської ради

від 10.10.23 № 97

План заходів

щодо реалізації Програми ментального здоров'я «Розбудова системи психологічної допомоги та психосоціальної підтримки в освітній галузі Дніпропетровщини» на 2023-2024р.

№ з/п	Назва заходу	Виконавці	Термін	Очікуваний результат
1	Алгоритм створення безпечного освітнього середовища в закладах освіти	Керівники закладів освіти	2023	План створення безпечного освітнього середовища
2	Розроблення та розповсюдження серед учасників освітнього процесу інформаційних матеріалів щодо здорового та безпечного способу життя, розміщення їх електронних версій на веб сайті школи	Керівники закладів освіти	2023	Розміщення інформаційних матеріалів на веб сайті школи
3	Навчання ефективній взаємодії учнів, їх батьків, педагогічних працівників, щодо формування та підтримання здорового та безпечного освітнього середовища	Керівники закладів освіти	2023-2024	Охоплення навчанням всіх учасників освітнього процесу
4	Проведення навчально-методичних заходів для педагогічних працівників щодо створення безпечного освітнього середовища	Центр професійного розвитку педагогічних працівників	2023-2024	Оволодіння технологією створення безпечного освітнього середовища
5	Включення системи моніторингу психосоціального розвитку здобувачів освіти різних вікових категорій в річний план роботи закладу освіти	Керівники закладів освіти	2023-2024	План проведення моніторингу
6	Організація психологічного супроводу учасників освітнього процесу	Керівники закладів освіти, центр професійного розвитку педагогічних працівників	2023-2024	Покращення психоемоційного стану учасників освітнього процесу

7	Організація проведення навчально-методичних заходів соц. педагогів та практичних психологів з даного напрямку	Центр професійного розвитку педагогічних працівників	2024	Оволодіння методикою з даного напрямку
8	Організація профілактично-просвітницької роботи в закладі освіти	Керівники закладів, соц. педагоги, практичні психологи	2023-2024	Методичний інструментарій щодо профілактичної роботи
9	Проведення виховних годин, розвивальних занять, тренінгів, факультативів для здобувачів освіти з даної теми	Класні керівники, соц. педагоги, практичні психологи	2023-2024	Укріплення та розвиток захисних механізмів ментального здоров'я учнів
10	Надання психологічної допомоги та психосоціальної підтримки здобувачам освіти та їх батькам, які опинилися у складній життєвій ситуації	Центр професійного розвитку педагогічних працівників, соц. педагоги, практичні психологи	2023-2024	Профілактика, корекція негативних чинників ментального здоров'я учасників освітнього процесу
11	Надання психологічної допомоги та психосоціальної підтримки здобувачам освіти з особливими освітніми потребами та їх батькам	Інклюзивно-ресурсний центр	2023-2024	Профілактика, корекція негативних чинників ментального здоров'я здобувачів освіти з особливими освітніми потребами та їх батьків